



■金马50年

成全与落空

张楠

章子怡不用凭借新恋情,也能上头条了!“汪峰拿下影后”也成为这次金马奖最应景的调侃。金马奖五十周年庆典,成全了章子怡的大满贯之梦,她也成为周迅之后、华语电影史上第2位获得三地影后桂冠的内地女演员,可谓功德圆满。

之前,章子怡曾经两次获得金马奖最佳女主角提名和一次最佳女配角提名,可惜都铩羽而归,于是,业界也有“金马欠子怡一个影后”的说法。这次,章子怡赢得太没有悬念了,她把《一代宗师》演成了《宫二传》,连梁朝伟也成了陪衬。

金马奖成全了章子怡,洒泪封后的“国际章”在颁奖前后的表现也很

讨喜,她没有像汪峰那样高调发表爱情宣言,而是十分低调地承认恋情。当被问道:“爱人有没有传递爱的信息?”子怡笑言:“当然有。”记者追问道:“那汪峰呢?”子怡顺势答道:“那就是他啊,不然还有谁?”而她关于结婚的评说也同样不令人反感:“我想30岁结婚,我妈在30岁时生了我,我明年就35岁,感情是预料中的事。”

与章子怡的修成正果相比,郑秀文和王家卫则尝到了落空的苦涩。

郑秀文原本是这次影后争夺中最有希望爆冷的一个,但最终因为角色吃亏败北。要知道,这已经是她第9次角逐最佳女主角,也是第9次落空,实属悲剧,还好郑秀文的内心十分强大:“每次入围真实地带给我不不同的

学习和体验,甚至领悟。我喜欢见证自己内心的这种坚强和平静,也恭喜子怡,她演的宫二真令我心悦诚服和深深欣赏。”

《一代宗师》获得11项提名,最终只获得了5个奖,无缘最佳影片和最佳导演,只能说,王家卫的电影确实和金马奖气场不合。他曾凭借《阿飞正传》、《重庆森林》《花样年华》《2046》《一代宗师》5次提名金马最佳影片,都没能最终问鼎。而《春光乍泄》《堕落天使》《东邪西毒》如此佳作,连金马最佳影片提名也没捞到过。

金马奖将最佳影片颁给了《爸妈不在家》,和去年颁给《神探亨特张》如出一辙,坚持了一贯的评审标准,出现了所谓的文艺冷门。



①



②



③



④



⑤

决不放弃治疗

明星抗病魔 笑脸与忠告

青年报记者 张逸麟

本报讯 无论你是金刚狼、约翰·米勒上尉还是古墓中的劳拉,在银幕外,“金身铁骨”的明星也是食五谷的肉体凡胎,男神女神,也难免有染恙的时候。近日,“金刚狼”休·杰克曼承认自己换上皮肤癌,汤姆·汉克斯多年为糖尿病困扰,安吉丽娜·朱莉为了防止乳腺癌切除了双乳……然而面对那一纸残酷的诊单,明星们并没有消沉退缩,而是积极接受治疗,以乐观的精神给粉丝,包括“同病相怜者”的粉丝更多鼓舞,珍惜每一天,没有什么过不去的坎。

“金刚狼”贴士:多用防晒霜

老婆黛博拉的贴心守护为“金刚狼”休·杰克曼化解了一个大麻烦,日前黛博拉发现杰克曼鼻子上有一个斑点,于是建议他做一下检查。杰克曼去医院以后被确诊患上了基底细胞癌,所幸这是一种非常常见的皮肤癌,并不算严重。杰克曼已经在黛博拉的陪同下在纽约完成治疗。

英国媒体昨天刊登了前一天杰克曼在纽约就诊的照片,照片中杰克曼鼻子上有一小块绷带,而在之前杰克曼也曾在网上公开了一张鼻部被包扎过的自拍照,他表达了对妻子的感谢,“Debbie(妻子的昵称)说让我去检查一下鼻子上的痕迹,她是对的!我得了基底细胞癌。”

杰克曼还不忘告诫自己的粉丝,“千万别像我一样傻,记得去检查一下,而且一定要使用防晒霜!”基底细胞癌是最常见的皮肤癌,长期暴露在阳光下却不防晒的人容易患此病。

全球化的“朱莉效应”

安吉丽娜·朱莉与乳腺癌的抗争一直是娱乐圈的焦点。就在朱莉接受了切除双乳手术后一个月,致电英国癌症研究协会咨询家族乳腺癌病史的人数从前一个月的13人增加到88人,数量增长了5倍。

在澳大利亚,“朱莉效应”同样显著,该国的一家知名的癌症中心透露,因为明星效应,许多女性前往医疗机构体检,积极预防乳腺癌和卵巢癌。其中澳大利亚3个洲的癌症中心平均每周接诊病例由过去的90例一

度骤增至280例。

至于自己的命运,朱莉也选择坦然面对,之前她已经公布了“临终清单”,把自己希望完成的事一一列举。朱莉认为自己最多活不过45岁,而她现在最想完成的事就是与布拉德·皮特完婚。

影帝汉克斯笑侃糖尿病

“我去看医生,他说:‘你知道你从36岁就开始对付的那些高血压数字了吗?你已经毕业了,年轻人,高血糖症状终于变成2型糖尿病了。’”这是汤姆·汉克斯在一档脱口秀中谈及自己的糖尿病时这样调侃道。

人们发现今年57岁的汉克斯越来越瘦,确实他一直在与糖尿病斗争,目前妻子全面监管他的饮食,确保汉克斯吃的都是低脂低热量的食物,医生提醒汉克斯必须注意饮食,这样病情就能控制。

糖尿病与汉克斯多年演戏中频繁的增肥减肥经历有关,早在1992年,他为了在《红粉联盟》中出演棒球教练,增重30磅,之后的一年里,他不仅把增加的30磅减掉,而且再减了26磅,为的是在《费城故事》中扮演艾滋病患者。而在《荒岛余生》中,他在拍摄前后阶段的体重居然相差了60磅。不过汉克斯现在不会这么干了,“我演绎过很多角色,但现在必须把自己演好。”

卡农安慰患病同行

去年一月,乐坛天后玛丽亚·凯莉曾在推特上发布了一张照片,照片中自己与丈夫尼克·卡农一起卧在一张病床上,卡农因为轻度肾衰竭不得不接受治疗,而凯莉恳求粉丝们为卡农祈祷。

一年多过去了,这位“全球最性感男人”仍然在与病魔抗争,但他却不忘鼓励其他病者。美国青春偶像明星阿曼达·贝尼斯今年8月被查出有精神分裂迹象,随后卡农公开呼吁向贝尼斯提供帮助,并给贝尼斯写了一封很长的公开信,卡农在信中写道,“我要对小妹妹阿曼达·贝尼斯说,你并不孤独,还有我在支持你。”

此外,“绝望主妇”玛西亚·克罗斯在2005年向《人物》证实自己患有偏头疼。她透露从14岁开始就有此疾,不过“主妇”不绝望,她平时坚持服药,并且积极治疗。